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Программное содержание: 

 -Обобщить сведения, полученные детьми в течение года; закрепить знания о 

родном городе.  

 -Закрепить умение сопоставлять анализировать; умение работать в коллективе.  

 - Воспитывать патриотические чувства у детей, любовь к родному краю.  
Материал и оборудование:  

 Конверт с адресом ул. Ново-Елатомская дом 9 детский сад №3 «Красная шапочка» 

ул. Ново-Елатомская дом 9 детский сад №3 «Красная шапочка», конверт с адресом 

«Планеты спорта» г. Сасово, проспект Зыкиной, Новая улица  

 Фотография детского сада, «Планеты спорта» 

 Макет автобуса 

 Мягкие модули для строительства здания 

 Картинки с видами спорта 

Сказочный персонаж: Почтальон Печкин 

 

Ход занятия:  

В: – Ребята, у меня сегодня хорошее настроение, и я хочу передать его вам. 

Давайте друг друга возьмем за руки и улыбнемся. Прекрасно, что мы все 

улыбаемся. 

В: - Ребята, послушайте внимательно и ответьте на вопрос: 



 рыбке нужна вода, птице – воздух и небо, зверю – лес и горы, а человеку что 

нужно? (Родина) 

В: - Родина – это самое важное, самое дорогое и всеми любимое слово. У каждого 

человека есть своя родина. Родина – это мама и папа, друзья. Родина – это город, в 

котором мы живем. 

В: - Кто знает, как называется наш город? (наш город называется Сасово) 

В: - А как называются жители города Сасово? (сасовцы) 

В: - Любите ли вы свой город? 

В: - Большой или маленький наш город, красивый или нет? 

Стук в дверь 

Почтальон Печкин: - Ой, куда я попал? 

Дети: - В детский сад 

ПП: - Как называется ваш детский сад? (Красная шапочка) 

ПП: - А почему его так назвали? 

Дети: - Есть такая сказка 

ПП: - На какой улице находится ваш садик? (на улице Ново-Елатомская) 

ПП: - Правильно, значит я попал сюда (достает конверт и читает): ул. Ново-

Елатомская дом 9 детский сад №3 «Красная шапочка» 

В:- Ой, ребята, а в конверте что-то есть. Что это? (достает фото детского сада). 

Дети: - Это наш детский сад. 

В: - А для чего нам нужен ДС? (Дети ходят в детский сад, играют, получают 

знания, поют песни, рисуют, лепят…) 

В: - Расскажите, когда вы идете в ДС, что вы видите вокруг? (дома, машины, 

людей, дорогу) 

В: - Ребята, у нас есть макет нашей улицы, на которой находится ДС, давайте 

Почтальону Печкину покажем, из чего же состоит улица. 

В: - Где стоят дома? (по краям улицы) 

В: - Где едут машины? (по дороге) 

В: - Где ходят люди? (по тротуару) 

В: - Вывод: дома, люди, машины, деревья, дорога – это все называется улицей. 

В: - Улица – это часть города. Город состоит из улиц. Скажите мне, как 

называются улицы, на которых вы живете? (…) 

В: - в нашем городе, Почтальон Печкин, очень много улиц. 

ПП: - у меня есть еще одно письмо, его надо доставить по адресу г. Сасово, 

проспект Зыкиной, Новая улица. Ребята, вы знаете, что это за здание? (Ледовый 

дворец «Планета спорта») 

В: - Ребята, давайте ПП возьмем с собой в путешествие по нашему городу и 

покажем ему новую улицу. Но сначала вы должны отгадать загадку: 

 Что За Чудо Большой Дом, 

Ребятишек Полно В Нем. 

Носит обувь из резины 

И питается бензином (автобус) 

В: - Ребята, мы отправляемся с вами на экскурсию на автобусе, прошу занять свои 

места. Но прежде чем зайти в автобус, вы должны сказать по одному слову о 

нашем городе. Наш город какой? (…) 

 На экскурсию мы едем, 

Город свой узнать хотим, 

Вдоль по улице поедем, 



Вправо, влево поглядим. 

А знакомых мы увидим, 

Им помашем мы рукой, 

Город наш родной, любимый, 

Вот огромный ты какой!  

В: - ПП, вот мы и приехали по нашему адресу пр. Л.Зыкиной. На этой улице у нас 

находится физкультурно-спортивный комплекс «Планета спорта». 

В: - Ребята, для чего служит это здание? (для того, чтобы заниматься спортом) 

В: - Ребята, кто посещает этот комплекс? (…) 

В: - А  сейчас мы с вами станем строителями и построим свой комплекс, где дети 

будут заниматься различными видами спорта. (строят из мягких модулей здание) 

В: - Давайте покажем ПП, что у нас будет находиться на 1 этаже 

Дети: - Ледовая арена, здесь занимаются хоккеем, катание на коньках 

(показывают картинки с видами спорта) 

В: - что у нас будет находиться на 2 этаже 

Дети: - Зал для занятия по теннису, футболу, поднятия штангой, боксом. 

(показывают картинки с видами спорта) 

В: -Молодцы, из вас получились настоящие строители. А теперь нам пора 

возвращаться в ДС. Попрощаемся с ПП. 

Ребята рассаживаются на свои места в автобусе и возвращаются в сад, по 

дороге воспитатель задает вопросы детям о путешествии 

В: -Вам понравилась путешествие? Что нового и интересного узнали о нашем 

городе?  

В: - Вот мы и приехали обратно, а за то, что вы были такие активные, вам ПП 

оставил посылку 

 
 


